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Premio de Periodismo Deportivo Cable Onda-LPF

“A la mejor cobertura de la LPF 2015”

Bajo la Organización, supervisión  y coordinación del 
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Objetivo 

Resaltar los mejores trabajos periodísticos sobre la Liga Cable Onda-LPF publicados en las plataformas: prensa escrita, radio e Internet con la finalidad de apoyar al crecimientro y profesionalización del periodismo deportivo panameño, específicamente en la disciplina del fútbol. 

Convocantes

Cable Onda es una empresa de soluciones integrales, confiables e innovadoras en telecomunicaciones, tecnología y entretenimiento, comprometida con brindar un servicio superior en cada experiencia a sus clientes y que promueve la responsabilidad social empresarial a través de los valores que la rigen: integridad, compromiso, pasión, respeto, trabajo en equipo y excelencia. 
El Centro Latinoamericano de Periodismo (CELAP) es una fundación sin fines de lucro dedicada a trabajar por una prensa libre y responsable por medio de la capacitación y entrenamiento constante de periodistas en ejercicio basados en la promoción de un periodismo profesional y ético. 
Reglamento de Inscripción 

· Podrán participar periodistas nacionales o extranjeros residentes en Panamá, con trabajos publicados o emitidos en idioma español, en medios nacionales (plataformas señaladas), entre el 15 de enero y el 30 de mayo de 2015.
· Los trabajos deben presentarse con una carta con membrete del medio, en la que se certifique lo siguiente:  

a. Fecha en la que fue publicado o emitido el trabajo.
b. Nombre del autor de la obra
c. Nota con una extensión no mayor de 300 palabras donde el postulante debe hacer un resumen que reseñe su trayectoria profesional.

d. Con una extensión no mayor de 500 palabras, el postulante debe hacer un resumen del trabajo, así como de su contexto y aspectos que considere relevantes.

· Cada periodista podrá presentar un máximo de 3 trabajos sobre el tema a premiar. 

· Todos los trabajos deben presentarse en formato digital, debidamente identificados, con el nombre del periodista, el medio en el que fue publicado o emitido. [No serán recibidos trabajos en papel, vhs, casete de audio o cualesquiera otras formas distintas].
· El Centro Latinoamericano de Periodismo (CELAP) establece que los formatos de presentación son los siguientes:

· Periodismo Escrito [Formato PDF].
· Periodismo Radiofónico [Formato .mp3, .wma dentro de un disco de datos o USB]

· Periodismo Multimedia [Formato PDF] y link en carta sellada del      medio donde se pueda comprobar (ver) el trabajo como fue publicado. 
Los trabajos participantes en la categoría Periodismo Multimedia deben ser creaciones exclusivas para esta plataforma mediática.  

El incumplimiento de cualquiera de estas condiciones descalifica el trabajo presentado. 
Inscripciones 

· El período para postular (entregar) los trabajos se extiende durante un mes (del 1 al 30 de mayo de  2015) hasta las 5:00 p.m. Si el último día del mes de mayo es fin de semana (sábado o domingo) la entrega debe hacerse el último día hábil del mes, entiéndase, viernes. 
· La entrega de los trabajos debe hacerse, en las oficinas del Centro Latinoamericano de Periodismo ubicadas en la Vía España, Torre Delta (Antigua Torre del Banco de Boston), Piso 17, oficina 1708.  Teléfonos (507) 263-8789.

· Ningún miembro ni personal administrativo del Centro Latinoamericano de Periodismo (CELAP), de Cable Onda  ni de la Federación Panameña de Fútbol tendrá derecho a voto en las deliberaciones del Jurado Calificador.
· No podrán inscribirse como plataformas multimedia publicaciones de páginas Web deportivas de ninguna televisora local.

· Los trabajos deberán ser entregados estrictamente en el período que indican los organizadores, cumpliendo con los requisitos y criterios del concurso.  

El jurado calificador 

· El Jurado Calificador estará conformado por un total de tres (3) miembros seleccionados exclusivamente por el Centro Latinoamericano de Periodismo (CELAP). 

· El premio correspondiente a cada una de las (3) plataformas, podrá ser declaro desierto por el respectivo Jurado Calificador, siempre que los trabajos entregados no cumplan con requisitos y criterios establecidos en las bases del concurso. La decisión del Jurado es definitiva e inapelable.  
· El jurado deliberará en la ciudad de Panamá desde el día anterior a la entrega del premio. 

· Los periodistas autores de los trabajos ganadores ceden los derechos al Centro Latinoamericano de Periodismo (CELAP) y a Cable Onda para que los utilice para promocionar este premio en su sitio en Internet o por otro medio de comunicación. 

Plataformas a premiar

Prensa Escrita:
Periódicos y/o Revistas. Pueden ser géneros periodísticos como crónicas, noticias, reportajes, investigaciones, entrevistas

Radio: 
Reportajes, noticias, crónicas, entrevistas, programas de opinión

Multimedia: 
Contenidos informativos combinando los lenguajes del periodismo escrito, radial y televisivo específicamente para ser presentado en plataformas online.   
Criterios de calificación

Los trabajos inscritos serán evaluados, entre otros, según los siguientes criterios: 

· Calidad narrativa 

· Originalidad en la presentación de los hechos investigados. 

· Tratamiento en profundidad de la información. 

· Enfoque y calidad de la información
· Principios y normas éticas profesionales, reflejados en el trabajo. 

· Calidad de producción audiovisual en los trabajos multimedia.
· Creatividad 

Se tendrá en cuenta además: 

· La información aportada en el texto de presentación del trabajo 

· El relato autobiográfico, como información complementaria 

Premios 

1 PREMIO AL TRABAJO DE PERIODISMO ESCRITO    
     US$1,500.00

1 PREMIO AL TRABAJO DE PERIODISMO RADIOFÓNICO    US$1,500.00

1 PREMIO AL TRABAJO DE PERIODISMO MULTIMEDIA       US$1,500.00

Ceremonia de Premiación
La premiación se realizará en la ciudad de Panamá en la conferencia del torneo de apertura de la LPF el miércoles 1 de julio de 2015 con la presencia de invitados especiales y el cuerpo de jurado calificador.

Para más información escribir al Centro Latinoamericano de Periodismo (CELAP) al correo electrónico dilmar@celap.net o llamar al 2638789 en las oficinas de CELAP. 

